

Montevideo

For = Ever!

Año I

Colonia, Setiembre 24 de 1924.

Nº 16

FOR-EVER!

Periódico deportivo-social

Dirección: General Flores 274

Suscripción mensual.....S 0.15

trimestral> 0.40

Aparece los miércoles

HASTA NUEVO AVISO

Muy pronto tendrán nuestros jugadores de football que «archivar» los botines hasta nuevo aviso y les debe ser un tanto doloroso el pensar que se han pasado una temporada practicando un deporte que por lo visto en Colonia no llama mayormente la atención, o más bien dicho nadie se ocupa de los de casa para vivir pensando en las glorias que puedan conquistar los extraños.

Esa ha sido la causa principal del desastre; cuando se empezó a conocer los triunfos que los footballers uruguayos iban conquistando en tierras europeas todo el mundo se llenó de gozo y terminó por olvidarse de que también en nuestro pueblo existían unos cuantos jóvenes que se debatían en los campos de juego por conseguir, si no glorias, por lo menos la estabilidad de este deporte.

Que resultado práctico se ha conseguido aquí con los muchos triunfos de los montevideanos en Europa? Ninguno, y sin embargo si se hubiera reservado un poco de esas energías gastadas en vivir a los campeones para emplearlas en beneficiar al football local, en estos momentos no tendríamos que lamentarnos por la poca consideración que se ha tenido con los footballers de nuestro medio.

Hoy ya no vale la pena el preocuparse mayormente de los destinos del football y de quienes lo practican, porque en breve tocará

a su fin la temporada apropiada para practicar este deporte, pero esperamos que en el próximo año es quizás algo que no se podría suceder lo que en este y vuelvan a despertar esos entusiasmos que vivieron un «poco» aletargados.

Un equipo con los mejores jugadores que existen en el departamento, esperamos que en el próximo año es quizás algo que no se podría suceder lo que en este y vuelvan a despertar esos entusiasmos que vivieron un «poco» aletargados.

Mirando las cosas desde el punto de vista deportivo, es en realidad una lástima que Colonia no está representada en este certamen, ya que tiene los mismos derechos que los otros departamentos que en él intervendrán y su conjunto podría tener una buena chance, pensando lo que pasaría si se tratará de enviar un team integrado por elementos de todas las localidades del departamento, no podemos menos que encontrar acertada la resolución de no incluirnos entre los participantes a ese torneo footbalístico que en breve se iniciará.

El campeonato de sur

En breve empezará a disputarse por primera vez, el campeonato del sur, en el cual intervendrán los seleccionados representativos de las Ligas de Flores, Florida, San José, Durazno y Canelones.

Cuando recién se empezó a tratar la organización de este campeonato, se habló también de incluir a Colonia entre los departamentos ya mencionados, pero, después no sabemos porque causas, se prescindió de Colonia al hacer las bases definitivas que regirán este certamen.

Nosotros creemos, y hasta se podría afirmar, que los motivos principales de la exclusión del departamento de Colonia, haya sido el hecho de que es este el único departamento de la república que tiene varias Ligas afiliadas a la Asociación Uruguaya, que es donde surgió la iniciativa de efectuar este campeonato, que, por cierto, beneficia grandemente al football del interior.

Las Ligas afiliadas todas, tienen los mismos derechos ante la autoridad directriz de nuestro football, y hubiera sido harto difícil, el tratar de que entre todas estas Ligas se llegara a un acuerdo para constituir un team que en realidad fuera la genuina representación del football del departamento de Colonia.

Han hecho bien los organizadores de este importante campeonato, al no incluir a nuestro departamento, ya que entre los que disputarán el campeonato del sur, pues, el formar

Conferencia de

Martínez Laguarda?

A estar por lo que informa un periódico helvético de fecha reciente, el señor Marín prestigioso deportista maragato, ha iniciado gestiones tendientes a conseguir de que el señor Casto Martínez Laguarda de una conferencia en el Centro Helvético, sobre la conquista del campeonato olímpico por los uruguayos.

Si se llevara a efecto la conferencia del señor Martínez Laguarda, sería este un acto de gran significación deportiva, por la importancia de las impresiones que pudo haber recogido este deportista durante el desarrollo del torneo de París.

El trofeo "La Primavera"

Se nos informa que posiblemente el primer domingo de Octubre empezará a disputarse entre Peñarol y

Plaza el trofeo «La Primavera», el escuadra olímpica, su primer compromiso serio, después de una re-lache bastante prolongada.

Es tiempo si, de que se liquide ese compromiso pendiente entre estos dos cuadros, ya que si no se trata de empezar cuanto antes los partidos por este premio, va a resultar imposible jugarlo en esta temporada, porque la primavera se nos presenta bastante templada y resulta un tanto «molesto» el tener que jugar al football en días de calor.

Más o menos...!

Con motivo de iniciarse muy pronto la disputa del Campeonato del Sur, en el cual tomarán parte equipos de varios departamentos del interior de la república y estando entre ellos incluido San José, el Concejo Departamental de aquel departamento acaba de votar la bonita suma de quinientos pesos para que sean invertidos en la preparación del team que representará a ese departamento en el mencionado campeonato.

¿Qué opinión se merecerá esta actitud de la comuna maragata? Talvez se sigue opinando de que por allí se preocupan del football más o menos como aquí, donde ni siquiera contamos con una Liga que dirija los destinos de este deporte!

Allí donde existen quienes se acuerdan de que es justicia que se estimule en alguna forma a los jugadores de football tiene por fuerza que haber entusiasmo por este deporte, y no entre nosotros donde solo unos cuantos lo practican, y al paso emprendido dentro de poco nuestros cuadros caerán irremisiblemente vencidos ante los de San Pedro y Piedras de los Indianos que aún no hace un año que practican football.

La representación olímpica

Cumplió el pasado domingo la

guayos y los no menos olímpicos argentinos, ya que el resultado final... en fin; allá veremos.

El valor del conjunto—según la prensa,—no es en realidad ni la sombra de lo que se esperaba,—a pesar de que en las prácticas que habían efectuado se había podido enterasacar que no valía gran cosa,—pero con todo, se esperaba verlo actuar frente a un conjunto del poderío del argentino para poder apreciar el verdadero valor de los campeones olímpicos.

Y parece que ha sido grande la decepción sufrida por los que en el pasado domingo concurrieron al viejo Parque Central a ver las grandes «cosas» de Andrade y la habilidad de Petrone para hacer goals, allí no hubo nada de eso, pero en cambio se pudo apreciar una vez más que jugadores de la talla de los olímpicos todavía quedan muchos en Montevideo.

Los elementos que respondieron contra los argentinos,—y esto sin rayar a gran altura,—fueron los jugadores ya consagrados y que todos saben que son buenos derecho y no las maravillas de que tanto hablaron los críticos europeos, ya que por estos pagos ya asombran ni el potente shot de Petrone ni las pantomimas del negro Andrade, aquí solo se aprecia la valentía de Urdinarán, la destreza de Scarone y Romano y la inteligencia de Mazzali, los demás son todos unos jugadores mediocres que por el momento no han llegado a eclipsar la gloria de muchos elementos que aún defienden los colores de cuadros montevideanos.

Si tanta admiración ha causado en Europa este conjunto que no deja de ser más que discreto, que no habrían dicho si se les hubiera mandado un cuadro formado por los mejores jugadores del Uruguay!

Entonces si que iban a hablar de maravillas y con sobrada razón.

Ahora, es necesario ir preparándose para saber recibir dignamente, serenamente, el resultado del partido que el domingo 28 jugarán en Buenos Aires los olímpicos uru-

BOX

Nery - González

Según informes que hemos recogido, para fecha próxima se piensa organizar un match de box entre los aficionados José González de Estanzuela y Carlos A. Nery de Estanzuela.

Como es del dominio público estos dos aficionados sostuvieron con motivo del reciente torneo atlético llevado a cabo en Estanzuela, un encuentro a cuatro rounds habiendo vencido Nery, por puntos.

Si se convierte en realidad la idea de efectuar este match, a González se le presentará la oportunidad de tomarse una merecida revancha.

A estar por los mismos informes que hemos recogido, este match sería patrocinado por el Comité Pro-homenaje a Rusconi y se desarrollaría en un sitio de nuestra ciudad donde se pudiera cobrar entrada y destinar el producto para el mismo Comité.

La idea nos resulta desde todo punto de vista muy buena y esperamos que cuanto ante sea hecha factible.

Pro - homenaje a Rusconi

Para el próximo viernes están citadas las personas que forman este Comité a objeto de tratar asuntos de importancia.

¿Y, cuando pase el mareo?

Nos imaginamos, cuál debe ser la situación de los miembros del Concejo de la Asociación.

Luego de haber conocido las Buenos Aires los olímpicos uruguayos parecía sobrevenir, aho-

do encuentro entre el combinado de la Liga Rosarina y el fuerte equipo de Central de San José, habiendo correspondido el triunfo, al seleccionado local, por el score de 3 goals a 1.

El encuentro resultó muy interesante, habiéndose podido notar buenas jugadas de parte de los dos bandos, y si bien los rosarinos se impusieron sobre su rival, éste demostró ser un conjunto bastante

pecho.

Si así tu lo quieres amor mío
concluiré mi canción.

Si sufre tu corazón, retiraré mis ojos de tu rostro.

Si repentinamente, mi andar te
atemoriza, me haré a un lado y
elijiré otra senda.

Si te confundes al tejer las flo-
res evitaré de llegar hasta tu jar-
din.

Si el agua se enfurece y se tor-
na lasciva, no remataré mi barca
cerca de tu orilla.

¿Quién eres tú, lector amado,
que serán mis poemas después de
cien años?

Triste de mí, que no puedo en-
viarte ni una florecilla de esta ri-
queza primaveral; es un simple re-
flejo de oro que arrancaría a las
nubes.

Abre tu puerta, la del corazón y
mira hacia afuera.

Toma de tu corazón las memo-
rias fragantes de las flores marchi-
tas de hace cien años.

Que sientas en tu jubiloso cora-
zón la alegría eterna que cantó
una mañana de primavera envian-
do su gran voz a través de un
centenar de años.—RABINDRANATH
TAGORE.

A Amalia

¿No ves como las aves
Al descender la tarde
Se anidan en el bosque?
¿No ves la luz incierta de las nubes?
¿No ves el horizonte obscurecerse,
Que el sol ya no ilumina,
Que las flores huyendo de las
[sombra]
Sus hojas se escondieron,
Que todo está vacío,
Que mi alma por tu culpa ya no
[vive]
¿No ves en mis pupilas la tristeza
De un mundo de ilusiones ya

[perdidas?]

Nada ves porque en tus ojos
Como en tu alma ciega
Nunca cupo la luz:
Porque en tu vida
No latió el corazón,
Ni vibró el beso
Ni hubo sueños de amor
¡Solo mentiras!
CARLOS RODAS.

SOCIALES

"IL MIO COURE"

¡Oh prometida de las secretas, afinidades
Toda estrellada por la diadema del «gay saer»,
en cuyas sienes, como en los tirsos de otras edades,
ríen las rosas de los jardines de Baudelaire...

Ebria colmena de inspiraciones y de «saudades»
donde mis días bañan en mieles su padecer,
virgen meloda que maravillas las soledades
y los silencios y las nostalgias de mi querer...

Cuando en las tardes y en las auroras crepusculares,
como los bosques, como las pampas, como los mares,
tu piano cante los misereres de la pasión,

piensa que vuelan sobre el teclado de nuestras penas,
tus manos blancas, tus manos fieles, tus manos buenas;
piensa en tu piano como si fuera mi corazón...

ARMANDO VASSEUR.

La matinée Estudiantil

Como lo habíamos anunciado, se efectuó el sábado la matinée con que nuestros estudiantes liceales festejaron la entrada de la Primavera. Un gran éxito coronó el esfuerzo de estos jóvenes.

Los números de que contaba el programa se cumplieron todos en muy buena forma y los improvisados artistas se desempeñaron correctamente.

El numeroso público que hizo acto de presencia pasó momentos muy agradables.

El lunes la grey estudiantil festejó al igual que en otros años, la tradicional fiesta de la Primavera

con una excursión al campo, la que se desarrolló en medio de una franca camaradería, terminándose las fiestas del año, con un animado baile en el que participaron todos los estudiantes, el que se llevó a efecto el martes por la tarde en los salones del Teatro Stella.

POEMAS

Concluye, entonces, la última canción y vámonos.

Olvídate esta noche, cuando la noche haya fenecido.

¿A quién trato de tomar entre mis brazos?

Jamás pudieron aprisionarme los sueños.

Mis ávidas manos estrechan el vacío en mi corazón y dañan mi